
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	04.11.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	13-09-9316-24

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Генеральний	план	села	Іванівка	Южноукраїнської	міської	територіальної	громади
Вознесенського	району	Миколаївської	області	Основними	цілями	розроблення
документації	з	просторового	планування	на	місцевому	рівні	є:	передбачення
розміщення	пожежного	депо;	визначення	земельної	ділянки	для	розміщення	місць
поховань;	визначення	межі	населеного	пункту	с.	Іванівка;	визначення	планувальних
обмежень,	відповідно	до	класів	класифікації	обмежень	у	використанні	земель;
врахування,	що	околиці	населеного	пункту	відносяться	до	земель	природно-заповідного
фонду	та	передбачені	для	розміщення	на	них	території	Регіонального	ландшафтного
парку	«Гранітно-степове	Побужжя»	та	Національного	природного	парку	«Бузький
Гард»;	створення	рекреаційної	зони	вздовж	території	природно-заповідного	фонду,
водних	об’єктів	(ставок)	та	балок	Попова	та	Ваніна;	визначення	зелених	ліній
рекреаційних	територій;	передбачення	розвитку	інженерно-транспортної
інфраструктури;	передбачення	шумозахисних	заходів	вздовж	автомобільної	дороги
0150106	в	районі	розміщення	житлової	забудови;	визначення	червоних	ліній	вулиць;
планувальні	рішення	у	відповідності	до	стратегії	розвитку	Южноукраїнської	міської
територіальної	громади	та	цільових	програм;	передбачення	території	для	розміщення
житлових	будинків	по	державним	соціальним	програмам	будівництва	нового	житла	та
об’єктів	соціального	обслуговування,	забезпечення	основними	інженерними
мережами;	визначення	водоохоронних	зон	та	прибережну	захисну	смугу	об’єктів
водного	фонду	в	межах	населеного	пункту:	проєктні	рішення,	які	будуть	визначені	на
основі	зібраних	пропозицій	від	фізичних	та	юридичних	осіб,	а	також	від	Замовника.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Південноукраїнська	міська	рада	Вознесенського	району	Миколаївської	області

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

з	4	листопада	2024	по	3	грудня	2024

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Громадські	слухання	здійснюються	відповідно	до	Порядку	проведення	громадських
слухань	щодо	проектів	містобудівної	документації	на	місцевому	рівні,	затверджений
Кабінетом	Міністрів	України	від	25.05.2011	№555.	Згідно	пункту	5	Порядку	проведення
громадських	слухань	щодо	проектів	містобудівної	документації	на	місцевому	рівні,	під
час	реєстрації	учасників	громадських	слухань	та	пропозицій	(зауважень)	громадськості
організатором	проведення	громадських	слухань	забезпечується	ідентифікація	фізичних
осіб,	представників	юридичних	осіб.	Пропозиції	(зауваження)	фізичних	та	юридичних
осіб,	які	не	подали	підтвердних	документів	для	забезпечення	їх	ідентифікації,	не



розглядаються.	Громадськість	у	межах	строку	громадського	обговорення	має	право
подати	замовнику	в	письмовій	формі	(у	тому	числі	в	електронному	вигляді)	зауваження
і	пропозиції	до	проєкту	документа	державного	планування	та	звіту	про	СЕО.	Усі
зауваження	і	пропозиції	до	проєкту	документа	державного	планування	та	звіту	про
СЕО,	одержані	протягом	встановленого	строку,	підлягають	обов’язковому	розгляду
замовником.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

03.12.2024

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

13.00

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

55332,	Миколаївська	область,	Вознесенський	район,	Южноукраїнська	міська
територіальна	громада,	с.Іванівка,	вул.	Вишнева,	16	(сільський	клуб).

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Отримати	інформацію	можна	від	виконавчого	комітету	Южноукраїнської	міської	ради
Вознесенського	району	Миколаївської	області.	Відповідальна	особа:	Ічанська	Христина
Владиславівна	–	заступник	начальника	відділу	містобудування	та	архітектури
Южноукраїнської	міської	ради	(в.о.	керівника	уповноваженого	органу	з	питань
містобудування	та	архітектури).	Ознайомитися	з	проєктом	містобудівної	документації,
звітом	про	СЕО	можна	за	адресою:	55002,	м.	Південноукраїнськ,	вулиця	Європейська,
48,	фойє	1-го	поверху,	в	будні	дні	з	08.00	–	19.00,	у	вихідні	дні	з	10.00	–	14.00.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Пропозиції	та	зауваження	подаються	до	виконавчого	комітету	Южноукраїнської
міської	ради	на	адресу:	55002,	м.	Південноукраїнськ,	бульвар	Квітковий	9,	кабінет	1;
тел.	(05136)	5-50-85	електронна	пошта:	mistobud55085@ukr.net.	–	з	4	листопада	2024	по
3	грудня	2024	(включно	до	24.00	години).

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

55002,	Миколаївська	область,	м.	Південноукраїнськ,	бульвар	Квітковий,	9,	кабінет	1,	а
також	на	офіційному	веб-сайті	Южноукраїнської	міської	ради	http://yu.mk.ua/

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проєкту	документу
державного	планування	відсутня.

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Виконавчий	комітет	Южноукраїнської	міської	ради/Ічанська	Христина	Владиславівна


